

ŽUPANOV POKAL OBČINE ŽUŽEMBERK 2024

[bookmark: _GoBack]V petek, 12.7.2024 smo bili povabljeni na Županov pokal Občine Žužemberk v igri pikado za ženske in moške ekipe. Nastopilo je 6 društev upokojencev, katera tudi igramo v Ligi pikado Ob Krki. Naši dve ekipi sta v lanskem letu osvojili prehodni pokal, ki pa smo ga letos vrnili organizatorju. V ženski konkurenci je 1. mesto zasedlo DU Dvor, 2. mesto DU Uršna sela 3. mesto DU Žužemberk, 4. mesto DU Straža, 5. mesto DU Dolenjske Toplice in 6. mesto DU Prečna. Za našo ekipo so nastopile: Marija Bozovičar, Helena Petrič, Jožica Janežič, Milena Iskra in Cirila Kostrevc.                                                                              
V moški konkurenci je 1. mesto zasedlo DU Žužemberk, 2. mesto DU Prečna, 3. mesto DU Uršna sela, 4. mesto DU Straža, 5. mesto DU Dvor in 6. mesto DU Dolenjske Toplice. Za našo ekipo so nastopili: Janez Zorko, Stane Jarc, Zvonko Tekavec, Marjan Vidic in Drago Šulc. Med posamezniki je 2. mesto osvojil Drago Šulc.
Prehodni Županov pokal Občine Žužemberk 2024 je tokrat osvojilo Društvo upokojencev Uršna sela.  Pokale in medalje so podeljevali predstavnica DU Dvor Anica Kmet in župan Občine Žužemberk g. Jože Papež skupaj z direktorico uprave.

                               Tekst in slike Drago Šulc.
